

AV Ortsgruppen Sitzung vom 15.04.2016

- Klobenstein Klettergarten
 - ÖBf Vertrag ist nun zu Stande gekommen. 100€ pro Jahr für die Benutzung. Putzaktionen folgen – Infos über Andi Schwendtner
 - 10 Jahre Laufzeit des Vertrages, Zusicherung seitens der Sektion für Kostenübernahme
- See la Vie Klettergarten
 - Aktuell noch in Diskussion – Kontakt mit Ecke und Infos an uns sobald sich was tut
- Kössen Halle Indoor
 - Ansuche für Erweiterung der Boulderwand aktuell auf Eis (Krankheit Bürgermeister)
 - Planung steht, abwarten was passiert – Ziel Herbst 2016
- Boulderhalle Schwendt
 - Förderung seitens ÖAV im Gespräch – kommt voraussichtlich noch dieses Jahr
 - Abschluss der Abrechnungen (Gemeinde, Ortsgruppe, Gesamtverein) folgt in nächster Zeit
- Landestag ÖAV
 - Fokus auf Lawinen und Wissen für Tourengänger
 - Seminare und dergleichen werden für Ende 2016 erwartet (eventuell auch Aktionen innerhalb der Sektion bei uns)
 - Eventuell planen wir hier eine LVS Tour im Frühwinter 2016 / 17 mit entsprechenden Übungen (Spurwahl, LVS Suche, ...)
 - Biodiversität (Pflanzen und Tiere) als weiterer Fokuspunkt
- Aufstiegsroute für Tourengänger am Unterberg
 - Wird an Hrn. Pirchmoser angebracht, ob in dieser Richtung was möglich ist
 - Stichwort: Tourengängerkarte – für jene ohne Saisonkarte – wie es auch in anderen Skigebieten üblich ist
 - Freier Zugang für AV Mitglieder wäre geplant
 - Besprechung geplant für Sommer 2016 in Richtung Winter 2016 / 17
- SMS.at
 - Für die Informierung unserer Mitglieder wär ein eigener SMS.at Account durchaus hilfreich
 - Deshalb werden wir in nächster Zeit einen Account anlegen - Abrechnung über das AV Konto
 - Sobald ich hierzu was habe, setze ich mich mit dem Kassier in Verbindung
 - Bis alle Telefonkontakte drin sind, wird's allerdings etwas dauern (Mitte 2016)
- Homepage & Co
 - Ähnlich wie die Inzeller werden auch wir eine eigene Ortsgruppen Homepage anfordern
 - Dadurch können wir die Ortsgruppe selbst präsentieren
 - Fertigstellung voraussichtlich Mitte 2016
- Tourenführer Vorkassa
 - Wie schon öfter besprochen gibt es immer wieder Probleme mit der Vorauszahlung der mehrtägigen Touren
 - Aus diesem Grund wir jetzt endgültig (zumindest für unsere Ortsgruppe) eine Tourenführer Kasse eingeführt bzw. die Vorauszahlung über das Ortsstellen Konto vorgenommen.
 - Eventuell folgt dann auch eine Kassa dieser Art seitens der Sektion